



UNIKÁTNÍ POVRCHY HEMAFIX RAPID - HYGIENA STÁJE / ANTIBAKTRIÁLNÍ OCHRANA FARMY REVOLUČNÍ V RYCHLOSTI A JEDNODUCHOSTI OBNOVY ČI VYTVOŘENÍ POVRCHU 4 SYSTÉMY



**BEZESPÁROVÁ TECHNOLOGIE
VHODNÁ PRO VYSOKOTLAKÉ MYTÍ
ODOLÁVAJÍCÍ ČASTÝM ZMĚNÁM ALKALICKÉHO A ZÁSADITÉHO PROSTŘEDÍ
APLIKACE NOVÉHO POVRCHU ČI REKONSTRUKCE V JEDNOM DNU**

Systémy HEMAFIX RAPID YGIENICKÉ NÁTĚRY jsou výjimečně odolné proti otěru, působení chemikálií a fermentaci.

Snižují stupeň vlhkosti, která se normálně drží v betonovém povrchu.

Lze ochránit a aplikovat na nové betonové povrchy nebo rekonstruovat staré.

1. SYSTÉM DIAMANT VYSOCE ZÁTĚŽOVÝ A EFEKTIVNÍ SYSTÉM

Samonivelační povrch: tloušťka 0,16 – 0,2 cm

Hladký, bezespárový a vysoce hygienický.

Vytváří vrstvu, která je tvrdá jako diamant a hladká jako sklo, ale není kluzká na chůzi.

Žádné spoje, voda nemůže proniknout dovnitř a nedochází k odlupování a prasklinám.

Hladký a hygienický povrch zlepšuje zoohygienu a zdraví zvířat a tím i rychlejší přírůsteky.

Snadné vysokotlaké mytí, Značně se sníží výskyt bakterií, zamezí se usazování špíny a nalepování zbytků krmiva.

Povrch je vysoce odolný proti otěru.

Odolný proti působení korozivních prvků.

Odolný proti působení kyselin a fermentaci krmiva.

Hotová podlaha se může používat za 6 až 8 hodin po aplikaci.

2. SYSTÉM DIAMANT PROTISKLUZ

Stejná funkčnost jako u systému DIAMANT – pouze druhou vrstvu rovnoměrně posypat pískem VSC MEDIUM. Nadbytečný písek po zaschnutí smést. Výsledkem je perfektní protiskluzná podlaha.





HEMAFIX RAPID – HYGIENA STÁJE / ANTIBAKTERIÁLNÍ OCHRANA FARMY

Vytváří unikátní, jednolitý, vysoce trvanlivý povrch, odolný vůči chemikáliím, amoniaku, živočišným látkám a kyselinám. ZLEPŠUJE ZOOHYGIENU DRŮBEŽE SNIŽENÍM STUPNĚ VLHKOSTI V PODLAZE A MINIMALIZACÍ VÝSKYTU BAKTERIÍ

3. SYSTÉM GOLD	4. SYSTÉM SILVER
<p>Unikátní, vysoce kvalitní dvouvrstvý nátěr HEMAFIX RAPID EPOXY. První nátěr jako základní spojovací vrstva, druhý jako další zvýšená ochrana ošetřovaného povrchu. Komplexně zacelí porézní povrchy. Druhá vrstva ještě více zamezuje průniku bakterií a také kyselých látek, které se vyskytují hlavně kolem krmných a napájecích míst. Udržuje sucho kolem krmných míst, takže zvířata se kolem nich déle zdržují a tím pádem přijímají více potravy. Vysoký stupeň zoohygieny, bakterie se neusazují v porézním povrchu. Je odolný proti působení chemikálií, amoniaku a působení živočišných látek. Snadnější vysokotlaké čištění a tím značná úspora vody. Podlaha se může použít za 2 - 3 hodiny po aplikaci.</p>	<p>Unikátní, vysoce kvalitní jednovrstvý nátěr HEMAFIX RAPID EPOXY Aplikuje se jako samostatná, krycí a ochranná vrstva na porézní povrchy. Zamezení olupování a drolení betonu. Jednoznačně prodlužuje životnost porézních povrchů. Vysoký stupeň zoohygieny, bakterie se neusazují v porézním povrchu. Zvýšený stupeň zoohygieny, zlepšení zdravotního stavu zvířat. Je odolný proti působení chemikálií, amoniaku a působení živočišných látek. Snadnější vysokotlaké čištění a tím značná úspora vody. Podlaha se může použít za 1 – 2 hodiny po aplikaci.</p>

ZPŮSOB APLIKACE:

Při rekonstrukci starého povrchu je nutno zarovnat díry, mezery a praskliny pomocí speciálního rychleschnoucího přípravku Con Korite. Následuje chemické ošetření povrchu pomocí přípravku Cementex. Za 20 minut opláchněte a celý povrch pečlivě vysušte.

SYSTÉM 4 - SILVER

Na ošetřený povrch naneste základní ochrannou vrstvu HEMAFIX RAPID EPOXY pomocí válečku a štětce.

SYSTÉM 3 - GOLD

Na základní vrstvu HEMAFIX RAPID EPOXY aplikuje druhou vrstvu HEMAFIX RAPID EPOXY (lze doobjednat šedou nebo cihlovou barvu)

SYSTÉM 1 - DIAMANT

Na základní vrstvu HEMAFIX RAPID EPOXY aplikuje druhou vrstvu HEMAFIX RAPID EPOXY smíchanou se speciálním práškem THIXO. SYSTÉM 2 – DIAMANT PROTISKLUZ. Stejná aplikace jako u systému DIAMANT – pouze druhou vrstvu rovnoměrně posypat pískem VSC MEDIUM. Po zaschnutí lze přebytečný písek smést a aplikovat další vrstvu HEMAFIX RAPID EPOXY.

Velmi jednoduchá aplikace na připravený povrch, nutné důkladné očištění a vysušení, následně nanesení spojovací vrstvy a vrstvy vrchní. Rychlost následného naskladnění zvířat.



HEMA Malšice s.r.o
K. Tomáška 194
391 75 Malšice

www.hema.cz
hema@hema.cz+420 773 02 55 06
www.farmapo.cz

+420 381 277 427